

Протокол

№

гр. София, 18.09.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 18.09.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова

**ЧЛЕНОВЕ: Наташа Николова
Елеонора Попова**

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер **5351** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване на второ четене в 14:46 часа се явиха:

Касаторът П. К. А.: редовно призван, не се явява, представлява се от адвокат С. Ф., с пълномощно, което представя в днешното съдебно заседание.

Ответникът Столична дирекция на вътрешните работи - Отдел „Пътна полиция“ (СДВР-ОПП): редовно призван, не изпраща представител.

Софийска градска прокуратура: редовно призвана, представлява се от прокурор Първолета Станчева.

Адвокат Ф.: Да се даде ход на делото.

Прокурор С.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адвокат Ф.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор С.: Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ счете делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО.

Адвокат Ф.: Моля да уважите касационната жалба. Считам, че решението на Софийски районен съд е неправилно и незаконосъобразно. Считам, че Софийски районен съд неправилно е преценил, че не са допуснати процесуални нарушения при съставянето на акта за установяване на административно нарушение (АУАН) и наказателното постановление (НП). От самото съдебно решение е видно, че липсва описание на нарушението, както в съставения АУАН, така и в издаденото НП. Недопустимо е да се използва като довод обстоятелство, неотговарящо на обективната действителност, а именно твърдението на актосъставителя, че моят доверител е „лъхал на алкохол“. Ето защо моля да се произнесете с решение, с което да уважите касационната жалба и да отмените Решение № 13933 от 16.01.2020 година, постановено по НАХД № 4483 по описа за 2019 година на Софийски районен съд, 10 състав, с което е потвърдено НП № 18-4332-024415 от 05.12.2018 г., издадено от началника на отдел „Пътна полиция“ – Столична дирекция на вътрешните работи, както и да постановите ново решение, с което да отмените цитираното наказателно постановление като незаконосъобразно.

Прокурор С.: Намирам касационната жалба за неоснователна. Процесното решение е правилно, обосновано и законосъобразно, поради което моля да го оставите в сила.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:48 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: